



8 ноября в 16.00
во Дворце культуры
состоится праздничный концерт, посвященный Дню сотрудника ОВД Российской Федерации.

● ЯРЦЕВЧАНЕ

Награда от министра

С работой водителей и кондукторов пассажирского автотранспортного предприятия «Автолайн» каждый из нас хорошо знаком. Они всегда на виду. Однако большинство сотрудников не связаны с пассажирами, они остаются как бы за кадром, хотя от их работы во многом зависит успешное развитие предприятия. Одним из таких людей является Ольга Николаевна Кузенкова.

Её трудовая биография разделяна на две части: первая связана с пищевой промышленностью и торговлей, вторая с транспортом. После окончания Карагандинского кооперативного института в далеком 1986 году Ольгу Николаевну распределили на Смоленщину.

- Из Казахстана нас, молодых специалистов, в Смоленск приехало пять человек, - вспоминает она. - Жилье предложили только в Угранском районе. Такого поворота событий мои коллеги по вузу не ожидали. Они уехали, а я осталась.

В Угре Ольга Николаевна сначала работала экономистом в райпо, затем перешла на хлебокомбинат. На жизненном пути она встретила ярцевчанина, вышла замуж и в 1988 году приехала в наш город. В Ярцеве изменилось не только семейное положение,

но и отрасль работы. О.Н. Кузенкова трудоустроилась экономистом в Ярцевское муниципальное ПАТП.

- В 2004 году это предприятие обанкротилось, - вспоминает Ольга Николаевна. - Меня пригласил на работу Михаил Анатольевич Куликов, который в это время активно развивал городские перевозки.

За 9 лет работы в «Автолайне» экономист О.Н. Кузенкова в вопросах повышения эффективности и рентабельности производства сделала немало. Ее труд был отмечен Почетной грамотой Администрации Смоленской области. Накануне профессионального праздника - Дня автомобилиста Ольге Николаевне вручили отраслевую награду - Почетную грамоту Министерства транспорта Российской Федерации.

В. Лавренов



● РАЙСОВЕТ

Об очередях и кадастрах

шла речь на октябрьской сессии

Октябрьская сессия районного Совета депутатов уложилась в час. В центре внимания оказалась новая кадастровая оценка земли, которая отнимет десятки часов размышлений у исполнительной и законодательной власти города и района.

О проблемах и перспективах обеспеченности местами в дошкольных учреждениях детей в возрасте от 3 до 7 лет рассказала начальник отдела дошкольного и дополнительного образования комитета по образованию и молодежной политике Е.В. Смирнова.

На территории города и района 21 дошкольное учреждение: 15 детсадов и 7 групп при школах. Их посещают 2458 детей. За последнее время было открыто 5 дополнительных групп в детсадах и 1 дошкольная группа при Зайдёвской школе.

- Есть необходимость открыть дошкольные группы в Подроцнинском сельском поселении, где 14 детей детсадовского возраста, - сообщила Елена Викторовна. - Нехватка мест скрывается и в Калыревщине, где дошкольная группа переполнена и 7 человек в очереди. Продолжается капитальный ремонт детского сада, но на его завершение требуется около 5,5 миллиона рублей. Есть проблемы с местами в детском саду в Суэтово. В целом же сейчас по району в очереди в детсад - 42 ребенка, хотя на 1 мая нынешнего года очередников от 3 до 7 лет было в 3 раза больше.

Впрочем, по словам Е.В. Смирновой, понятие «очередь» здесь нельзя воспринимать однозначно. Например, в детсадах Пионерного имеются свободные места, но родители не торопятся отдавать в них своих детей, ожидая, пока появятся вакансии в детсадах, расположенных поближе к месту проживания.

На вопрос депутата А.А. Азаренкова, не приведет ли отмена социальной выплаты родителям, чьи дети не могут посещать детсад, к увеличению очереди, Елена Викторовна пояснила, что количество очередников может даже уменьшиться, поскольку в настоящем

время в очереди стоят и те, кто хочет получать выплаты, а не иметь место для ребенка в детском саду.

Депутаты рассмотрели вопрос об изменении в системе оплаты работников автопредприятия № 1. Дело в том, что теперь в автопарке предприятия появилась техника, предназначенная для очистки дорог и улиц от снега, и для оплаты труда работников и закупки ГСМ требуется изыскать в бюджете 414 тысяч рублей. Депутат А.А. Азаренков усомнился в точности приведенных расчетов, но всех убедили доводы депутата Б.В. Авилова.

- Опыт показывает, что выполняют работы на постоянной основе своей техникой гораздо дешевле, чем нанимать со стороны, - высказал свою точку зрения Борис Витальевич. - Даже если это обойдется бюджету в 500 тысяч рублей, все равно выгодно, потому что снегоочистительные работы будут выполняться вовремя. По прежнему опыту мы знаем, что в первую очередь очищаются дороги федерального значения, а подъезды к детским садам, школам оставлялись на потом, не говоря уже о частном секторе.

На протяжении уже нескольких заседаний депутат С.А. Попов пытается выяснить, зачем райсовет сделал контрольно-ревизионную комиссию юридическим лицом и как это сказалось на эффективности работы КРК. Вот и на октябрьской сессии Сергей Анатольевич опять задал эти вопросы, тем более, что руководитель контрольно-ревизионной комиссии Г.В. Степанов просил ввести в штатное расписание КРК бухгалтера на полставки, не требуя дополнительных средств из бюджета. Юрист районного Совета депутатов О.Н. Браун пояснила, что, во-первых, большинство контрольно-ревизионных комиссий в других регионах имеют статус юридического лица, во-вторых, наша КРК работает как юридическое лицо только с 1 октября, и спрашивать, что дали перемены в статусе, пока преждевременно. И, в-третьих,

Советы депутатов сельских поселений сами делегировали полномочия контроля за использованием бюджетных средств КРК района и заложили на это средства в своих бюджетах, так что вполне логично взять для этой работы бухгалтера на полставки.

Совет при одном голосе против и одном воздержавшемся утвердил это решение.

Тема, поднятая в вопросе «Разное», взволновала всех депутатов. Вводится в действие новая кадастровая оценка земли, что неизбежно отразится на величине налога. Глава района К.А. Гращенков призвал руководителей сельских поселений очень взвешенно подойти к определению коэффициента по уплате налога на землю, учитывая, что земельные участки внутри поселений находятся под социально-значимыми объектами - почтой, детсадами, школами, фельдшерско-акушерскими пунктами.

- Мы очень внимательно посмотрим, какие объекты, на каких участках находятся и какова их кадастровая оценка, - сказал Глава Администрации района Ю.В. Панков. - К нам уже поступило обращение предпринимателей по этому вопросу.

- Мы уже около месяца занимаемся этой темой, - проинформировал депутатов председатель комитета по градостроительной деятельности и земельным отношениям К.К. Громов. - Нами сделаны выборки по категориям участков. В целом по городу кадастровая оценка земли уменьшилась. Однако есть участки, налог на которые в случае использования прежних коэффициентов может вырасти очень сильно, поэтому мы ищем возможности урегулирования диспропорции.

Подытожил этот предварительный обмен мнениями К.А. Гращенков.

- Нам необходимо переработать ставки арендной платы за землю, принятые еще в 2009 году. Надо принимать новые коэффициенты, чтобы размер платы был приемлем и для бюджета, и для населения.

Ф. Потапенков

НОВОСТЬ-АБЗАЦ

Начальник межрайонной налоговой инспекции Т.А. Дмитрикова заявила, что по Ярцеву плохо идет уплата налогов, отставание по сравнению с уровнем прошлого года составляет 5%, а это почти 15 миллионов рублей.

Около 40 человек записались на недавний прием по личным вопросам к Главе Администрации района Ю.В. Панкову, что послужило поводом для Юрия Васильевича заявить: пока люди идут на прием таким потоком, нужно проводить прием не один, а два раза в месяц.

Глава Администрации района Ю.В. Панков выразил беспокойство по поводу случаев продажи подросткам в киосках в ночное время алкогольсодержащих напитков и поручил председателю комитета по образованию Н.Н. Соловьеву составить план совместных с органами правопорядка рейдов.

Народный танцевальный ансамбль «Звоны» принял участие в торжественном открытии фестиваля творчества инвалидов союзного государства «Вместе мы сможем больше», состоявшемся в минувший вторник на главной сцене области в драмтеатре.

Вчерашняя сессия городского Совета депутатов обсудила вопрос транспортного обслуживания населения в нашем городе и приняла решение закончить работу ликвидационной комиссии до 30 ноября этого года.

П. Николаев

● ПРОИСШЕСТВИЕ

СГОРЕЛИ ТОРГОВЫЕ МЕСТА

29 октября около часа ночи Базарный переулок осветило зарево, и высоко вверх взметнулись языки пламени. Огонь стал быстро поглощать деревянные конструкции и кровлю торговых мест, которые располагались напротив городского крытого рынка.

- Приехавшие по вызову пожарные расчеты бросили силы на локализацию пожара, - пояснил детали происшествия сотрудник Госпожнадзора С.В. Николаев. - Распространение огня удалось остановить и не дать ему перекинуться на соседние постройки. В результате пожара сгорело 7 стационарных торговых мест. Это, кстати, не первый случай - 6 августа текущего года здесь сгорело 13 точек, предназначенных для торговли.

Что стало причиной пожара: неосторожность или злой умысел, покажет проводимое расследование.

В. Олегов

● КО ДНЮ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ

Служба дни и ночи

25-летний выпускник саратовской специализированной школы милиции начал свою трудовую деятельность в Ярцеве как госавтоинспектор в 1971 году. Николай Ларенков мог бы принять предложение о работе в Москве, но выбрал родные места. В те годы штат Госавтоинспекции при Ярцевском ГОВД состоял всего из двух человек, хотя своей работой они охватывали объединенный с Ярцевским еще и Кардымовский район.

Тогда на милиционерском учете находилось примерно 300 частных автомобилей и 1800 государственных. Сотрудники инспекции сами регистрировали транспортные средства и выдавали права, а также принимали экзамены у выпускников автошкол. Существовала в то время также и самостоятельная подготовка, по результатам которой принимались экзамены. Техконтроль трехдесятков единиц пассажирского автотранспорта также осуществляли гаишники.

- Правила были проще, движение - другое, менее интенсивное, - вспоминает Николай Александрович. - Та схема развязки городского автотранспорта, которую я составлял еще в 70-е, действует до сих пор. Улицы с главной транспортной нагрузкой остались таковыми и по сей день: Советская, Горького, 50 лет Октября.

Объем работы был огромен. Мы ведь сами выезжали на место ДТП, сами делали замеры, искали свидетелей. Раций не было, поэтому об аварии инспектора узнавали с помощью пассажиров попутного транспорта.

- Бывало, что за ночь по 3-4 раза вызывали моего мужа, - рассказывает Надежда Константиновна. - Помню, только придет домой весь грязный, мокрый и уставший, и тут же раздается телефонный звонок, сообщают еще об одной аварии. Вот так и ждала всю ночь, прислушивалась, когда ключик в замке повернется...

Поначалу инспектор до места происшествия на попутках добирался, мотоцикл дали через год работы. На попутках в то время даже трупы увозили с места ДТП. Конечно, если в машине не было пассажиров. В этом вопросе водители обязаны были оказывать содействие служителям правопорядка. Катафалк у милиции по-

явился позже, а Николаю Александровичу какое-то время даже приходилось по частям собирать жертв дорожно-транспортных происшествий. Но, ничего, говорит, молодой был, крепкий и нервовы были в порядке. И совесть.

Что такое совесть

Бывшие коллеги и нынешние сотрудники ГИБДД отзываются о Николае Александровиче как о человеке исключительной порядочности. Своим примером он ломает сложившийся стереотип о том, что гаишники - это взяточники и что их маленькая зарплата компенсируется из кармана водителя.

- Не то что взятки, даже полагающиеся деньги за лекции о безопасности дорожного движения не брал. Считал, что это общественная нагрузка, - с улыбкой вспоминает Надежда Константиновна. - И это в то время, когда у нас денег на хлеб не было. В очередь на квартиру тоже не вставал из скромности. Сначала жили в коммуналке на первом этаже вот этого дома №10 по улице Чернышевского, где сейчас расположена редакция газеты «Вести Приволья». На кухне, помню, было по 12 человек, а



остановив на посту ГИБДД близ Смоленска «Волгу-3110», двигавшуюся по трассе Москва-Минск, молодой инспектор проверил документы у водителя, затем отдал честь и пожелал счастливого пути. Ехавшие на отдых супруги средних лет очень удивились. Первый и единственный раз к ним отнеслись на дороге с таким уважением, и это тронуло до слез... А, может, инспектор знал, с кем только что разговаривал? Тогда, 7 лет назад, супруги Ларенковы терялись в догадках, а потом сошлись во мнении, что тот молодой человек в форме слышал про своего коллегу, который 30 лет жизни посвятил служению в органах внутренних дел.

Хранитель дороги

моя очередь стирать (у нас уже была маленькая дочь) приходилась на ночь. Через 4 года мне квартиру дали от завода «Двигатель».

После пяти лет безупречной работы в ГАИ Ларенкову предложили перейти в военкомат, но он отказался, так как считал, что должен делать то, чему учил его государство. В то время он был старшим госинспектором, вскоре последовало назначение на должность начальника отделения. О качестве работы инспектора говорит тот факт, что за все годы его службы в ГАИ не было никаких недоразумений с судебными органами и с прокуратурой. Образование и добросовестное отношение к своим обязанностям давали о себе знать. Работу он воспринимал не как обязанность, а как любимое занятие. Может, поэтому у него почти не было выходных, праздников, а отпуск... Как-то неделю просидев дома, он не выдержал и вышел на работу. Поближе к

людям, которых уважал за добросовестную службу, и к автомобилям, к которым тянуло с детства. Когда в начале 80-х семья приобрела стареньку разбитую в хлам «Волгу», Николай Александрович в течение 6 лет перебирал ее по болтику. А когда восстановил, то сразу же на этой машине и отправились отдыхать к морю.

Опасность и награды

В 90-е в подчинении у Николая Александровича было 10 человек, но работа безопаснее не стала.

Случай, который чуть не стоил ему жизни, инспектор запомнил на всю жизнь. За какое-то незначительное нарушение он на Советской остановил легковушку. Пока выписывал штраф, заметил, что водитель ведет себя как-то уж очень напряженно, нервничает. В то время как штрафник попытался достать что-то из-за сидения автомобиля, инспектор протянул ему квитанцию. Съездив в кассу и

заплатив штраф, незнакомец привез квитанцию об оплате и тут же поспешил удаляться. Он еще не скрылся из виду, как пришло сообщение, что это особо опасный преступник, который подозревается в ограблении (а речь шла о внушительной сумме денег) и убийстве троих человек, двое из которых - милиционеры. Сомнений не было - убийца решил, что его вычислили, и готов был применить огнестрельное оружие, которое потом при нем и обнаружили. А ехал он из Белоруссии и в Ярцево завернулся, чтобы не попасться на глаза постовым. Поймали убийцу в Сафонове.

В 1999 году Ларенков ушел на пенсию по выслуге лет. Записи о наградах в его трудовой книжке занимают 4 страницы. Но самой большой наградой он считает благодарность тех людей, для кого он работал, отзывы своих бывших коллег. Вот как отзывался о своем наставнике старший инспектор ДПС ГИБДД Сергей Осипов:

- Николай Александрович обладал таким высоким авторитетом в коллективе, что являлся для всех нас образцом для подражания. Ему достаточно было разговаривать с подчиненными чуть ли не шепотом. Спокойный, уравновешенный, справедливый и требовательный, никогда не кричал. На работу пешком ходил. Работать с ним было легко и интересно. Он располагал к себе еще и тем, что всегда стремился сплотить наш коллектив. Кстати - отделение ГИБДД до сих пор придерживается традиции, которую ввел Ларенков - отмечать праздники в коллективе вместе с женами. Мы до сих пор его приглашаем на любые торжества, потому как уважаем.

Спасибо семье и коллегам

На наш вопрос о том, неужели за 30 лет он ни разу не воспользовался своим служебным положением в личных целях, Николай Александрович со смущением ответил:

- Было один раз. Когда опаздывал на экзамен в Смоленский пединститут, тормознул попутку. Я там учился заочно, думал, на пенсию выйду и пойду в школу ребятишек учить. Но жизнь сложилась по-другому. В 2001-м в Петровский сельсовет меня выбрали, помогал селянам газ проводить.

Уже уходя из редакции, Николай Александрович произнес:

- Я ничего бы не смог достичь, не имея надежного тыла, где меня всегда ждали и всегда понимали. Это моя семья. И я, наверное, не смог так долго быть на этой службе, если бы не люди, которые несли ту же ношу. В любое время мы готовы были к выполнению любого задания. Добрый словом хочу вспомнить ушедшего из жизни Виктора Николаевича Касаткина. Сказать спасибо Николаю Михайловичу Салынкину, который сейчас на пенсии. Похвалить молодых ребят, которые со мной работали в последнее время, - это Сергей Осипов и Андрей Фомченков. И еще хочу поздравить с наступающим праздником своих коллег, от всей души пожелать им здоровья и удачи!

Коллектив редакции присоединяется к этому поздравлению.

C. Кривенко

ДЕТИ НА ДОРОГАХ

Профилактическая акция «Безопасные каникулы» началась в области с 28 октября. За 9 месяцев этого года только на дорогах Смоленщины произошло 80 ДТП с участием детей. 6 ребятишек погибли и 83 получили различные травмы. На этом фоне в Ярцевском районе ситуация не такая страшная. В текущем году двое школьников получили травмы, переходя дорогу в неустановленном месте.

В преддверии осенних каникул сотрудники отделения ГИБДД запланировали несколько профилактических мероприятий, направленных на обеспечение безопасности дорог для школьников. Привлечься к этой работе будут и юные инспекторы движения, а также все желающие. В ЦДЮТ, например, пройдет конкурс рисунка- обращения к ярцевским водителям.

Акция продлится до 10 ноября, в это время планируется организация занятий в игровой форме для учащихся начальных классов, а также предупредительные акции для водителей на дорогах нашего города.

C. Вестник

● ИНИЦИАТИВА

Благоустроили улицу Новикова

Пример, достойный подражания, показали многие жители нашего города в обустройстве подъездных путей и дорог к местам их проживания. По информации специалистов управления ЖКХ районной администрации, заявок на шлакированный щебень различных фракций с ЛПЗ, за доставку которого люди согласны заплатить свои деньги, уже больше 50. И они продолжают поступать.

Небезынтересна «дорожная» история многострадальной улицы Новикова, которая с учётом рельефа местности собирает все тальные и ливневые воды со всего близлежащего жилого массива. До недавнего времени водная стихия сводила на нет все усилия по бла-



гоустройству этой улицы. Частично в этой проблеме повинны и некоторые ее жители, засыпавшие общую отводную канаву на-

против своих домов. Но более активная их часть не стала моритьсь с осточертевшей ситуацией и стала действовать.

В. Маковецкий

Так держать, автомобилисты!

Во Дворце культуры торжественно чествовали автотранспортников

Собравшихся на торжественную церемонию сотрудников автотранспортных предприятий района сердечно поздравили Глава Администрации района Ю.В.Панков, депутат областной Думы О.Н.Васильева. На сцену приглашались лучшие водители, кондуктора, механики, бухгалтера и экономисты ООО ПАТП «Автолайн», автопредприятия «Никобус», индивидуального предпринимателя А.Н.Егорова, «АвтоПредприятия № 1 г. Ярцево» и др.

Было отмечено, что в нашем городе одним из положительных моментов является то, что практически без сбоев работает сис-



тема городских и междугородных перевозок. А потому никого не удивил тот факт, что на сцену с букетом цветов поднялась простая ярцевчанка, чтобы поздравить и поблагодарить за хорошую работу главного городского перевозчика Михаила Анатольевича Куликова.

Тон празднику задавали и артисты, которые в этот день со сцены радовали собравшихся своим творчеством, сменяя огромный поток грамот и благодарных слов прекрасно исполненными песнями и танцами.

Пресс-служба
районной администрации

● ОФИЦИАЛЬНО

Виртуальная приемная по вопросам ЖКХ

В ходе состоявшегося заседания Координационного совета при Администрации Смоленской области по вопросам ЖКХ начальник регионального Департамента по жилищно-коммунальному хозяйству Анна Пархоменко сообщила об открытии профильной виртуальной приемной.

В ближайшее время баннеры с гиперссылкой на виртуальную приемную появятся на многих областных и муниципальных сайтах, а также на сайтах управляющих компаний, ре-

приемную, а также внести свои предложения по оптимизации и повышению эффективности работы жилищно-коммунального хозяйства региона.

При рассмотрении обращений было решено отойти от бюрократической волокиты. С учетом того, что в состав Координационного совета вошли почти все представители смоленской ЖКХ-системы - руководители

соответствующих управлений и департаментов, управляющих компаний региона и ресурсоснабжающих организаций, а также представители контролирующих структур, прокуратуры, юристов, СМИ, общественных организаций и т.д., предполагается, что проблемы будут решаться с их непосредственным участием в кратчайшие сроки.

Пресс-служба
районной администрации

● СПОРТ

Нужен ли «Металлург» Ярцеву?

Команда, которая ярко светилась 8 лет на областном футбольном небосклоне, может погаснуть

- В середине этого сезона был момент, когда «Металлург» мог сняться с чемпионата. Возник момент полной неопределенности, - рассказал «Вестям Приволья» главный тренер этой футбольной команды И.В.Чугунов. - Интуитивно мы, конечно, понимали, что этот проект все-таки кому-то нужен, чтобы было что показать и желательно в чемпионской окраске.

- Игорь Викторович, а что это за форма такая по отношению к футболу «некоммерческое партнерство»?

- Она подразумевает существование футбольного клуба, как записано в Уставе, на спонсорские средства. То есть собирается общность людей, которые входят в состав некоммерческого партнерства, они вкладывают деньги в клуб и разрабатывают стратегию его развития. Но в целом участие в первой лиге чемпионата области - это достаточно затратное предприятие.

- Как сложился этот сезон в чисто игровом отношении?

- Мы поверили руководству клуба, настроились и начали играть. Конечно, никто нам амбициозной задачи - занять именно первое место - неставил. Но игроки клуба, который на протяжении шести последних сезонов является лидером чемпионата области, понимали, что ни о каком другом месте и речи быть не может.

Но волновались, выступая в нынешнем чемпионате, мы наверное, меньше, потому что чувствовали, что кроме нас самих, никому результат по большому счету не важен.

- Тем не менее, «Металлург» этот сезон провел на достойном уровне, показывая яркую, комбинационную, а главное - резуль-



Нижний ряд (слева направо): С.Громов, К.Мальцев, А.Ожерельев, В.Борисов, А.Боченков.
Верхний ряд (слева направо): С.Гусейнов, Д.Михальченков, В.Мильченко, Р.Серенков, С.Шредер, В.Марков

тативную игру.

- Согласен, хотя, конечно, состояние осенних полей сильно понизило зрелищность и синевуровало исполнительское мастерство игроков. Конечно, в матчах второго круга в глазах наших игроков уже не было прежнего огня, но упрекнуть в утрате профессионального отношения к делу мне некого. Каждый игрок выкладывался до конца.

За всю восьмилетнюю историю клуба через «Металлург» прошли 50-60 футболистов. Из тех «аборигенов», что были в 2006 году, осталось пятеро. Изменения в

составе происходят каждый год, в основном по причине физического состояния спортсменов: хоть это и областной чемпионат, и футбол любительский, но борьба за первое место идет жесткая, и очки даются очень тяжело.

Показательны такие цифры. По количеству забитых мячей (82) мы делим первое место со смоленской «Камеей-СГАФСИТ», а по пропущенным - мы лучшие.

Упрекнуть нас не в чем, мы свое дело сделали на «отлично». Но что дальше делать с чемпионом области? Я говорил своим подопечным: «У нас ничего не отби-

рают. Нам просто пока не дают».

- Напрашивается вопрос: «Нужен ли «Металлург» городу? А если нужен, то зачем?»

- Он нужен любителям футбола, которые хотят видеть в Ярцеве противостояние сильных клубов, а не игру в одни ворота в пользу смолян. За 8 лет существования ФК «Металлург» 7 раз был чемпионом, четырежды обладателем Кубка и трижды Суперкубка. И судьба такой титулованной команды, прославившей ярцевский футбол, в год 100-летия футбола зависла в неизвестности.

Ч. Лотапенков

● РЕТРО-НОВОСТИ

Знамя Октября Год 1985-й

* На приз газеты
«Рабочий путь»

Подведены итоги социалистического соревнования бригад, участвующих в соружении ярцевских заводов - чугунолитейного и дизельных двигателей, на приз газеты «Рабочий путь». Первое место придано бригаде каменщиков УС ЯЧЛЗ, возглавляемой А.И.Луценко. На втором месте - бригада монтажников управления «Стальконструкция», руководимая П.С.Ивановым. Третье призовое место заняла бригада участка «Запспецнегромонтаж» во главе с П.Ф.Граковым.

№ 9 за 19 января

* В добрый путь,
многотиражка!

1 февраля вышел в свет первый номер многотиражной газеты «Ярцевский дизелестроитель». Газета является органом парткома, профсоюза, комитета ВЛКСМ и администрации управления строительства чугунолитейного завода.

№ 18 за 9 февраля

* Счет передовиков

16 февраля во Дворце культуры прошел районный слет передовиков сельского хозяйства. В слете приняли участие делегации из соревнующихся Кардымовского и Духовщинского районов. Состоялось награждение передовиков сельскохозяйственного производства. Победителем среди хозяйств района по итогам работы в 1984 году признан коллектив совхоза «Михайловский». Ему вручено переходящее Красное знамя.

№ 22 за 19 февраля

* Там, где шумели ели

Незнаемо изменился 15-й микрорайон за последние пять лет. Здесь появились еще один детский сад и кафе «Рябинушка», Дом быта и баня. В эти дни примет первых покупателей новый гастроном. Взметнулись ввысь этажи АТС. Строятся спортивный комплекс и школа.

Но микрорайон не только строится, но и благоустраивается. Много внимания уделяется озеленению. Скоро здесь поднимутся и 16-этажные дома.

№ 24 за 23 февраля

* Сила народа –

в единстве с партией

10 марта после тяжелой болезни скончался Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР К.У.Черненко. По всей стране, а также на предприятиях г. Ярцево и района прошли траурные митинги.

11 марта 1985 года состоялся внеочередной Пленум ЦК КПСС. Генеральным секретарем ЦК КПСС Пленум единодушно избрал М.С.Горбачева.

№ 32 за 14 марта



АКЦИЯ «СЭКОНОМЬ СО СБЕРБАНКОМ!» ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Не устраивает платеж за кредит, переведи свой кредит в СБЕРБАНК! За прошедшую неделю проведения акции «Сэконоимь со Сбербанком!» сэкономили **87** человек. Общая сумма экономии на ежемесячных обязательных платежах составила свыше **92 тысяч рублей** в месяц.

Всего за октябрь перевели свои кредиты в Сбербанк 218 человек на сумму более 33 миллионов рублей.

Телефоны для справок: 7-13-89, 7-55-72, 5-35-96.

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 08.08.2012 года. ОАО «Сбербанк России». Реклама

● ОФИЦИАЛЬНО

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ЯРЦЕВСКИЙ РАЙОН»
ЯРЦЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ от 30.10.2013 № 117

О внесении изменения в решение Ярцевского районного Совета депутатов от 28.10.2009 № 120 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципального казенного учреждения «Автопредприятие № 1 г. Ярцево»

В соответствии с Уставом муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области (новая редакция), рассмотрев проект решения «О внесении изменения в решение Ярцевского районного Совета депутатов от 28.10.2009 № 120 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципального казенного учреждения «Автопредприятие № 1 г. Ярцево», внесенный Главой Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области Панковым Ю.В., решение комитета по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам, Ярцевский районный Совет депутатов Р Е Ш И Л :

1. Внести в Положение о системе оплаты труда работников муниципального казенного учреждения «Автопредприятие № 1 г. Ярцево», утвержденное решением Ярцевского районного Совета депутатов от 28.10.2009 № 120 (в редакции решений Ярцевского районного Совета депутатов от 29.02.2012 № 25, от 26.06.2013 № 76) изменение, дополнив абзац 3 пункта 1.6 после слова «водителей» словами «и тракториста».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня, следующего за днем его опубликования в газете «Вести Приволья», и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 октября 2013 года.

Глава муниципального образования
«Ярцевский район» Смоленской области

К.А. Гращенков

ЯРЦЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
РЕШЕНИЕ от 30.10.2013 № 118

Об установлении штатной численности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области

В соответствии с решением Ярцевского районного Совета депутатов от 28.08.2013 № 100 «О внесении изменений в решение Ярцевского районного Совета депутатов от 25.01.2012 № 5 «Об утверждении Положения о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области», рассмотрев проект решения «Об установлении штатной численности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области», внесенный Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области, решение комитета по законности и правопорядку, Ярцевский районный Совет депутатов Р Е Ш И Л:

• Установить штатную численность Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области в количестве 3,5 единицы.

• Настоящее решение вступает в силу со дня, следующего за днем его опубликования в газете «Вести Приволья».

Глава муниципального образования
«Ярцевский район» Смоленской области

К.А. Гращенков

В общественной приемной Ярцевского местного отделения партии «Единая Россия» депутаты Смоленской областной думы ведут прием жителей, проживающих в границах округа № 17

Дюков Леонид Леонидович - 13 ноября с 11 часов;
округа № 18

Станьков Александр Иванович - 8 ноября с 11.30 до 13 часов,
Битков Александр Викторович - 12 ноября с 14.00 до 15.30.

Также можно получить консультацию юриста по интересующим вас вопросам.

Запись и консультации по тел. 8 (48143) 5-64-36.

7 ноября в 11 часов в г. Ярцево проводится демонстрация, посвященная Великой Октябрьской социалистической революции.

Сбор в 10 часов 30 минут у здания райкома КПРФ по адресу:
ул. Чернышевского, дом 12 (здание Сбербанка).

По окончании демонстрации проводится митинг.

Песок, ПГС, гравий, щебень, грунт, чернозем, навоз, перегной с доставкой (ЗИЛ, КамАЗ 9 куб.м, 12 куб.м).

Наличный и безналичный расчет. Тел. 8-905-160-26-02

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка

Простой и быстрый поиск

камеральная проверка декларация не сдана

Найти

Учитывает
профессиональную лексику
и распространенные
сокращения

Дает точный
и надежный результат

www.consultant.ru/super

(4812) 700-100
www.alliancesm.ru

Компания
право и инвест
реклама

КОНКУРС ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Департамент экономического развития Смоленской области сообщает о проведении Конкурса по предоставлению субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения понесенных ими затрат на создание и (или) обеспечение деятельности центра молодежного инновационного творчества.

Адрес для предоставления документов на конкурс: 214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д. 1, каб. 472, 473, Департамент экономического развития Смоленской области.

Дата и время начала и окончания приема заявок: с 9.00 18.10.2013 года до 17.00 18.11.2013 года.

Проведение конкурса: 29 ноября 2013 года.

Контактные данные: Департамент экономического развития Смоленской области, тел.: (4812) 29-24-97, 29-24-96, 29-24-93, 29-24-91, 29-24-90, 29-25-83.

Дополнительную информацию и пакет конкурсной документации можно получить у организатора конкурса (www.econsmolensk.ru в разделе «Конкурсы»), на сайте Администрации Смоленской области www.admin.smolensk.ru в разделе «Всероссийские и областные конкурсы», а также на сайте Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области в разделе «Объявления».

Информационные дни по разъяснению конкурсной документации участникам конкурса состоятся 24 и 31 октября 2013 года с 14.00 до 17.00 в кабинете № 102 Дома Администрации Смоленской области № 2, расположенного по адресу: г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д. 14а.

Член общественной палаты Смоленской области Татьяна Петровна Пастухова ведет прием граждан каждую первую среду месяца во Дворце культуры.

Справки по телефону 7-24-76.

Неблагоприятные дни
в ноябре
10, 11, 17, 25

МИКОМ
Сеть мебельных салонов

сайт:
миком-мебель.рф

Сафоново: 43-8-43

ул. Советская, 47

Ярцево: 5-07-74

ул. Горького - 12

пр. Металлургов - 34

МЕБЕЛЬ
по вашим размерам!

реклама

Хиты продаж:
молоко сгущенное
(ГОСТ 380 гр.) - 32 руб.

масло подсолнечное

«Империя Солнца» - 45,90 руб.

томатная паста - от 30 руб.

сахарный песок - от 24,50 руб.

яйцо - от 48 руб.

скумбрия св./м. - 69,90 руб.

горошек (ст.) - 25 руб.

крупа гречневая

«Поварёшка» - 27 руб.

щечки копченые - 129 руб.

окорочка - от 61 руб.

бумага офисная

«Снегурочка» - 144,90 руб.

и более 1000 наименований

продуктов!

Цены на 31 октября

реклама

Королевский

ул. Энтузиастов, 36, т. 3-88-22

ул. Гагарина, 1, т. 7-30-00

ул. Школьная, 8, т. 3-33-40

ул. Шоссейная, 19, т. 3-31-34

ул. Кузнецова, 1, т. 3-40-30

Внимание!

С 25 по 30 число каждого месяца пенсионерам скидка 10% на основные продукты потребительской корзины. Скидка действует только в магазинах по адресам: ул. Школьная, 8 и ул. Энтузиастов, 36.

Вышла в свет газета «Расписание движения автобусов и поездов на зимний период 2013-2014 годов».

Помимо расписания движения городских и пригородных автобусов в новом издании указан график отправления автобусов по сельским, междугородным и международным маршрутам. В расписании также представлен график движения поездов по станциям Ярцево и Смоленск.

Спрашивайте и покупайте! Газета «Расписание» продается во всех торговых точках по распространению печатной продукции.

Уважаемые покупатели!
Только у нас! 9 ноября с 13.20 до 13.30 на рынке (городской) состоится продажа кур-молодок.

Просим не опаздывать!

Оптовая база
«Адмирал»
ЦЕМЕНТ,
СУХИЕ СМЕСИ,
ПЕНОБЛОК, КИРПИЧ,

КЕРАМЗИТ,
ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ,
ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА,

ПРОФНАСТИЛ,
ШИФЕР, РУБЕРОИД,
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

ФАНЕРА, ДВП,
ДСП, ОСБ,
МЕТАЛЛОПРОКАТ,

СТОВЫЙ
ПОЛИКАРБОНАТ
Наличный и безналичный
расчет. Доставка.

ул. Артиллеристов, 60

Тел. 3-33-99,

8-950-708-08-97

ПРОФЕССИОНАЛЬНО

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ



компью

Ярцево, пр. Металлургов, 28

8 (48143) 3 20 00

реклама

Сдам 2-комнатную квартиру
на Пионерном на длительный
срок. Тел. 8-926-207-31-81.

СДАМ гараж в аренду на дли-
тельный срок. Т. 8-950-708-74-76

Продается новое гладко-
ствольное ружье «Бекас 12М»,
12-й калибр, 2 ствола. Цена 18000
руб. Тел. 8-952-999-03-34.

Главный редактор

Н.А. Потапенков

Тел. 7-17-75

Бухгалтер: 7-22-56